

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Саввин Сергей

Возраст: 15

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.10.2009 11:02:39

формирования заключения врача: 06.10.2009 22:52:10

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/110487/answer/110527>



Заключение врача

Да, это может быть опасно для ребенка. Надо начинать не с анализов, а с очной консультации грамотного детского уролога.